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Θεσσαλονίκη, 12 Δεκεμβρίου 2017 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ολοκληρώθηκε η επιχείρηση απεγκλωβισμού των δύο ορειβατών στον Όλυμπο 
 

 
Στις 08.15 σήμερα το πρωί ολοκληρώθηκε η επιχείρηση απεγκλωβισμού του 55χρονου ορειβάτη, ο 
οποίος, δυστυχώς, κατέλεξε μετά από πτώση που είχε χθες στον Όλυμπο.  
 

 

Στις 15:45 χθες, ειδοποιήθηκε η υπηρεσία μας για τη διάσωση δυο ορειβατών στη θέση Λούκι 

Καλόγερου, στον ορεινό όγκο του Ολύμπου. Άμεσα κινητοποιήθηκαν 19 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 

με πέντε οχήματα από τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Κατερίνης, Λιτοχώρου και της 2ης ΕΜΑΚ. Οι 

διασωστικές ομάδες του Πυροσβεστικού Σώματος, εντόπισαν τραυματισμένο τον Θ.Π. 37 ετών και 

τον μετέφεραν στη θέση Πριόνια όπου και παραλήφθηκε από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Ο Χ.Α. 55 

ετών εντοπίστηκε νεκρός και ανασύρθηκε με τη χρήση ορειβατικού εξοπλισμού. Στην συνέχεια 

μεταφέρθηκε σε προσβάσιμο σημείο όπου και παραλήφθηκε από ελικόπτερο της Πολεμικής 

Αεροπορίας που τον μετέφερε στο ελικοδρόμιο της 24ης Ταξιαρχίας Τεθωρακισμένων, στο 

Λιτόχωρο. Στην επιχείρηση διάσωσης που ολοκληρώθηκε σήμερα και περί ώρα 09:15, συμμετείχαν 

12 διασώστες της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και δύο εθελοντές. 
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Η επιχείρηση για τον απεγκλωβισμό του ήταν γιγαντιαία και διήρκεσε όλη την νύχτα, ενώ σ’ αυτήν 
συμμετείχαν στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της ΕΜΑΚ και εθελοντές της Ελληνικής 
Ομάδας Διάσωσης. Τη σορό του ορειβάτη παρέλαβε ελικόπτερο Super Puma της Πολεμικής 
Αεροπορίας, το οποίο επίσης συμμετείχε στην επιχείρηση, από τη θέση «Μελιτζάνι» Ολύμπου. 
 
Ο άλλος ορειβάτης, ο οποίος κάλεσε χθες για βοήθεια μετά το ατύχημα, διασώθηκε αργά το 
βράδυ από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και μεταφέρθηκε στη θέση Πριόνια, απ’ όπου τον 
παρέλαβε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. 
 

Από πλευράς ΕΟΔ συμμετείχαν συνολικά 15 διασώστες, από Θεσσαλονίκη και Κοζάνη. 
  
Η Ελληνική Ομάδα Διάσωσης εκφράζει τα συλλυπητήρια της στους οικείους του ορειβάτη. 


